

干活没签合同 工程款泡了汤

工头要拆下幼儿园围栏卖钱;园方因与他没有合同关系,很同情也很无奈

带着七八个工人,干了两个多月,老板却不肯给钱。眼见活要白干,工头孔师傅再三找老板讨钱,对方却称没有签订合同,“没人能证明活是你干的。你要么告我,要么把你建的幼儿园围栏给拆了。”无奈之下,孔师傅果真带着工人,拖着乙炔瓶,来到下关五所村幼儿园,作势要切割围栏。



孔师傅称这个围栏就是他做的

工人要切割建好的围栏?

昨日上午8点多钟,下关五所村幼儿园门口,孩子们一个个向家长挥手说“再见”。此时,一辆面包车开到幼儿园外。一个身穿粉色衬衫的男子从车上下来,指挥着两名工人,从面包车上拖下一个一人高的乙炔瓶。“我也是急得没办法了,拖了快一年了。”男子刚说完这句没头没脑的话,又一个一人高的乙炔瓶被抬了下来。几人拖着两个大乙炔瓶,来到幼儿园围栏外,“我们要把围栏切割下来带走!”男子声称。

男子奇怪的举动引起了很多家长的注意,他们没敢离开,而是远远看着。一听男子要切割围栏,家长们吓了一跳。这时,民警也赶到了现场。这名姓孔的男子委屈地指着幼儿园长约百米的镂空金属围栏说,他抬着乙炔瓶来幼儿园,是与这段围栏有关。“这个围栏就是我做的,却一直拿不到工钱,我今天来,就是想把它切割下来带走,去卖废铁还能卖个一两千。”

干完工程却没签合同

据孔师傅说,去年8月,高某找到他,称接到五所村幼儿园的工程,要把护栏、大门和广告牌等交给他做,造价为每平方米160元。“我本来不想接他的活,因为2006年他就欠我一笔工程款,到现在还打着欠条呢。”但高某告诉孔师傅,只要把幼儿园的工程做完,老账新账全都结清,孔师傅这才接下这桩活。

随后,孔师傅找了七八个工人,干了两个多月,完成了护栏、大门和广告牌的造型、打磨、焊接和安装工作。工程结束后,孔师傅不仅垫付了1.8万多元的工人工资,而且还垫付了几千元的电焊条等辅材的购买费用。

“全部造价是2万多元。我去找他他要钱时,却找不到他人了。”孔师傅说,高某电话一直关机,“如果不给我钱,去年一年我就全都白干了。”

终于有一天,孔师傅打通了高某的电话,但对方的反应却让他气得几乎说不出话来,

“他说,有证据你去告我,没人能证明活是你干的。反正要钱是没有,要不你就去把幼儿园围栏给拆了。”孔师傅这才想起,他当初接下这桩工程时,连合同都没签。“我没合同,告也告不赢,实在没办法,才想到去拆护栏,希望能引起有关部门注意,来帮帮我。”

听了这话,家长们开始同情起孔师傅来。

幼儿园很同情也很无奈

随后,记者来到五所村幼儿园。幼儿园的栏杆很别致,淡蓝的颜色,弯曲的钢条,充满了童趣又不失大气。

“我们幼儿园每年暑期都要出新,去年的工程特地通过招标,由一位姓马的老板负

责。”五所村幼儿园的园长表示,当时预算整个工程是11万元,其中栏杆部分3万元。由于高某擅长美术设计,因此马老板将栏杆部分交给高某负责,“他负责指导,找孔师傅实际操作。”园长强调,园方与孔师傅没有任何直接的合同关系,园方只能将钱付给他们签订合同的马老板,马老板将钱付给高某,高某再将钱给孔师傅。

“我们已经把5万元的部分工程款付给了马老板。”陈园长再三表示,尽管她很同情孔师傅的遭遇,但这笔钱,孔师傅只能找高某去讨。

随后,记者多次拨打高某手机,均关机。

(张先生爆料奖120元) 快报记者 马晶晶 文/摄

3000元误存入别人账户 谁能帮帮张女士,要回辛苦钱?

投诉人:张女士

投诉内容:我去建行ATM机存钱,误将3000元存到了别人账户上。我向银行和警方求助,他们却让我自己去找。我找了一天,也联系不到对方,不知道钱还能不能要回来。



昨天上午8时许,张女士来到海福巷71号建设银行营业部,准备将3000元积蓄存入ATM机。前面有一位男子在操作,张女士急着上班,就催促,“师傅,你快好了吗?”对方说好了,就站在一边,让她来操作。张女士急忙按了个键,将3000元钞票塞进存钱的小窗口,机器吐出一张小票。

回到店里,张女士取出小票一核对,“坏了,小票上的账号好像不是我的?”她连忙来到银行,银行证实这笔钱确实存进了前面那位客户的账户。

张女士随后报警。警察赶来,与银行人员一起调阅客户资料,找到前面那位客户的电话号码,但拨打过去,已经停机保号。其登记的地址是江宁区东山街道某小区。昨天下午,张女士来到东山派出所,警察查出那位客户的地址,让她自己去找。张女士一路打听,在一个小区里辗转找到那户人家,敲开门,住户

说他是通过中介租的房子,张女士找的那人是房东,他也不认识。

张女士只得求助于警察,可东山派出所警察说,“你报警的地方属光华路派出所,这事你还得找他们。”张女士又回到市区,可光华路派出所则认为,“你找的人住在东山,不在我们辖区,我们无能为力。”

昨天下午,记者陪张女士来到建设银行,处理此事的负责人介绍,一般来说,前面客户在存取款一体机办完业务,机器停4秒后,下面的客户才能操作。张女士太性急了,按了“继续交易”键,等于把3000元存进前面客户存折里了。钱一旦存进去,银行也无法制止,没权力冻结、扣划。

眼见3000元有去无回,张女士急得坐在街边嚎啕大哭。她就搞不明白,明明有证据她的钱存进前面那人的存折里了,为何银行就不能帮她找到那个人呢? 快报记者 赵守诚

8旬老爷爷 2000多条肚兜送孩子

今天上午的社区活动将现场派送爱心肚兜

今年是农历闰五月,关注小重孙健康成长的81岁周爷爷忙活了一周,终于给小重孙做来了两条红肚兜。

“他穿着红色的小肚兜,很像年画里抱着红鲤鱼的胖娃娃。”周爷爷开心之下,一口气又请人做了2000多条。原来,他想送给更多的小朋友关爱!



周老设计的“五毒肚兜”

小重孙拉肚 太爷爷赶制“爱心肚兜”

昨天上午,周老见到记者时有一种别样的兴奋。他急切地说:“我想委托你们在5月份把小肚兜送给小朋友。”

周老81岁高龄了,家住老城隍庙。去年,他不仅迎来了八十高寿,还添了小重孙。最近小家伙总是闹肚子,怕是着凉了,这让周老很担心。“孩子的小肚脐最怕受凉了。”周老决定给小重孙做条小肚兜。

说起来容易,做起来难。全棉的红布市面上不多,周老找了3家大市场,跑了十几条街,好不容易才在一家小裁缝店内找到了。

戴上小肚兜,有了护脐的效果,加上吃了药,小重孙病

情也有了好转,恢复了往日的精神。他在周老腿上欢快地上下跳了起来。“他穿着红色的小肚兜,又白又嫩,像年画里抱着红鲤鱼的胖娃娃。”周老开心不已。

自家的小重孙有了红肚兜还不够,周老还想把自己的一份心意,送给更多的孩子。这,他自掏腰包,一口气做了2000多条小肚兜,希望更多孩子“五毒不侵”、健康成长。

2000多条爱心肚兜 送给更多的孩子

周老告诉记者,他在翻阅“老黄历”时,发现今年闰五月。“闰五月又叫‘毒月’。”周老说,闰五月天气很湿热,蚊虫也很多,孩子一不小心就会感冒发烧。按老南京风俗,应该给孩子挂香囊、系五色

绳,还要穿一个红肚兜。

“小肚兜是我亲手设计的。”周老拿起一块红布抖了抖,一只三角的小肚兜便呈现出来。别有心意的是肚兜上的黑色印花,中间一只“老虎头”,周围分别印有蛇、蝎子等五种动物,栩栩如生。

周老饶有兴趣地给记者介绍,蛇、蝎子等民间通常所说的五毒在周围,老虎是百兽之王,居中间,这幅图就叫“老虎食五”。“给孩子戴五毒肚兜,不仅有应了端午避五毒的说法,还可以遮小肚子避免受凉。”周老一口气让裁缝做了2000多条。

医生: 老百姓有值得保留的地方

南京本地气候湿热,而端午节前后,又是一年中最湿

热的时期。南京市中医院儿科副主任任红艳说,“老百姓有值得保留的地方。孩子好动,容易出汗着凉,中医认为给孩子穿上肚兜,可以保护肠胃。”

■爱心提醒

今天上午9点半,快报欢乐社区行将在大厂新华西路游园市民广场准时进行。届时,我们将带一批五毒红肚兜现场派送,有需要的市民朋友可以前往领取。

此外,家住南京主城区的家长,若想给孩子领一条,可于明天(周日上午10点至下午5点)前往洪武北路55号置地广场现代快报601室领取。咨询电话:13770596060。

快报记者 钟晓敏 赵丹丹 沈晓伟



红山动物园猴山灰色的墙壁上,营造出了一片绿色的“热带雨林”。昨天,南京国际学校小学的一群小“老外”来到这里,将自己画的40幅画送给动物园,希望给猴子们带来快乐。

通讯员 马海燕 快报记者 孙兰兰 文 快报记者 赵杰 摄

前列腺炎 非淋 妇科病一盒搞定

瑞士美乐力来自瑞士的原装进口产品,独有的“生物溶菌素”,能够靶向定位生物病原体,使病原体死亡,愈后不复发。【瑞士美乐力】采用独特的“粉状”剂型单剂量治疗,临床症状通常在治疗后当天就消失,口服后直接吸收,其药性和杀菌量是一般药物的90倍,能快速穿透病原体坚韧的表层,直达内核,彻底杀灭。

2005年美乐力引进中国,注册号(H20050112),获得发明专利(国际专利号:124610),1989年在意大利上市,【瑞士美乐力】1998年由美国FDA认证,批准妊娠B类药(对人体无毒性危害证据)孕妇儿童都可以放心服用。它能完全杀灭泌尿感染至病菌,又不会对人体细胞造成任何损害,单剂量给药,2天只需一包10分钟进入血液,药力持续48小时,愈后不复发,是独家“细胞定位杀菌”的纯进口新药。是目前治疗最彻底、见效最快的治疗泌尿感染的专用药。

【瑞士美乐力】不像国内的其他产品,大把的吃药打针,治疗周期又长,又不彻底。瑞士美乐力完全改变这些问题,只需在最短的时间解决以下疾病,服用8小时尿频、尿急、尿不净、尿无力分叉,尿道口红肿,阴囊潮湿,会阴部坠胀疼痛,等症陆续消失,服用8天由病原体、霉菌性、念珠菌等引起的各种阴道炎、盆腔炎、宫颈炎(糜烂)、子宫内膜炎、附件炎等各种妇科疾病完全康复。服用16天非淋菌性的尿道炎、慢性前列腺炎、膀胱炎、肾盂肾炎、睾丸炎、包皮龟头炎、疱疹、湿疣、等男科疾病不在有。

专家提示:病情比较严重的必须按疗程服用,才能达到彻底。郑重声明:目前在国内能找到比瑞士美乐力效果好的产品,奖励人民币10000元。

该产品在我省山西路宏图三胞对面华江药店,太平南路四川酒家南侧苏鲁药房,汉中门十字路口向北100米九天药房,详情咨询:025-82036700,市内免费送货,也可以免费邮寄。

横溪西瓜节 5月30日开幕 全国瓜王来宁“摆擂”争霸

快报讯(通讯员 叶强 毛文轩 记者 毛丽萍)全国最大的瓜到底有多大?昨天,记者从江宁横溪镇获悉,第二届田园文化节暨第八届横溪西瓜节5月30日将在横溪街道拉开帷幕,其间将举行一场全国性的瓜王争霸赛,市民届时可一睹各地瓜王风采。

据介绍,瓜王争霸赛目前已在全国发出了“邀请函”,山东、河南,包括宝岛台湾都表示“应战”,“瓜王”分几种,一是西甜瓜,横溪的强项;二是常规性的瓜,主要从瓜的甜度、瓜皮的厚薄等来评选出最优的;第三种是造型瓜,像情侣瓜、方形瓜、盆景瓜……

造型最好的将获胜;第四种瓜王评比最没有“技术性”,以重为美,谁最重谁夺冠。

记者了解到,世界上最重的瓜为美国阿肯色州的杰森·布莱特一家培育出的西瓜,重达288斤,国内现在培育出的“大地雷”还远远没有这么大,差不多130~140斤左右。那

么横溪将以什么瓜“角逐”?昨天,横溪相关负责人表示,下周他们将提前“摆擂”,选出他们最好的瓜,预计西甜瓜胜算最大,而最大瓜王有点悬,去年江宁试种的“大地雷”最终成熟为80多斤,今年会有多大,现在还不好说。5月20日以后,横溪本地瓜就将大量上市。